

РЕЦЕНЗІЯ –ВІДГУК

**на освітню програму «Міжнародні економічні відносини» другого
(магістерського) рівня**

**Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника,
факультету історії, політології і міжнародних відносин, кафедри міжнародних
економічних відносин**

Аграрний сектор України – це один з найпотужніших драйверів вітчизняної економіки, який, в довоєнний період, забезпечував найбільшу частку загального експорту (41%). Більше того аграрний сектор України є невід’ємною частиною світової економіки та запорукою її продовольчої безпеки.

В цьому контексті освітня програма «міжнародні економічні відносини» другого (магістерського) рівня, яка розроблена кафедрою міжнародних економічних відносин, факультету історії, політології і міжнародних відносин, Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника забезпечує майбутніх випускників навиками, щодо: аналізу факторів і чинники виникнення конкретних ситуацій в міжнародних відносинах України з іншими країнами світу; використання на практиці інструментарію стимулювання діяльності персоналу; професійного використання в комунікаціях, бесідах, переговорах правил ділового спілкування та обґрунтування доцільності проведення окремих бізнес-операцій в міжнародних масштабах.

Враховуючи специфіку діяльності ТОВ «Коляр», слід відзначити наявність в рецензованій освітній програмі обов’язкового вивчення таких ОК: Міжнародна та національна економічна безпека, Соціальна відповідальність суб’єктів МЕН і сталий розвиток та Економіка євро регіонів та Євро регіональне співробітництво в Україні.

На нашу думку, сучасні умови господарської діяльності підприємств-суб’єктів ЗЕД вимагають максимального відпрацювання практичних навиків роботи щодо здійснення аналітичних розрахунків в сфері дослідження мінливості зовнішнього середовища та впливу глобалізаційних факторів, а тому вважаємо за доцільне

рекомендувати оптимізувати навчальний процес, розглянувши можливість введення в перелік вибіркових дисциплін фахових тренінгів, тренінгів з роботи на спеціалізованому ПЗ та комунікативно-перекладацьких практик.

Рецензент: директор ТОВ "Коляр"
(посада, місце роботи)

" " 20 р.

(Дата)



(підпис/печатка)

Данчук М.Б.
(прізвище та ініціали)